Intézményünk célja a folyamatos fejlődés, pedagógusainkat a 21. századi kihívásokra reagálni képes, módszertanilag felkészült munkaerővé kívánjuk fejleszteni. Ennek érdekében eddig is és ezután is készek vagyunk pályázaton részt venni. Mivel a kollégák jelentős része diplomáját évtizedekkel ezelőtt szerezte, teljesen más módszertani és eszközbeli felkészítésben részesültek. Uniós tagállamként viszont egyre komolyabb kihívás tanulóinkat eredményesen felkészíteni az európai munkaerőpiacra. A folytonos változások folyamatos megújulást követelnek, ezért fontos a módszertani kompetenciákat fejlesztő mobilitásokon való részvétel. A székhelyintézmény 9 pedagógusa vett részt mobilitáson Finnországban 2015.10.22-31-ig. Cél: az agrárökológia és a  a környezetkímélő precíziós gazdálkodás  megismerése a gyakorlatban, illetve a munkagépek és a fémmegmunkálás oktatásának tanulmányozása. Meg kívánták ismerni a korszerű fémipari képzést, oktatási módszereket (duális képzés, kooperatív módszer), valamint a tanulók motiválásának lehetőségeit.
Ugyancsak a székhelyintézményből vett részt 3 hetes gyakorlaton 10 tanuló. A tanárok által előkészített program alapján, felkészülve utaztak. 
Mátrafüredi tagintézményünk célja volt a leskoi erdészeti szakközépiskolával közös szakmai program lebonyolítása. Iskolánk szakmai tanárai, gyakorlati oktatói a partner szakképző intézményben  hospitálási, konzultációs és oktatási tevékenységet végeztek. A lengyel intézményben az oktatásszervezés a magyarországitól eltérően történik: az iskola egy erdészetnek a része. Az elméleti oktatás az iskolában, a gyakorlati képzés az erdészethez tartozó területeken történik.
A Finnországba utazó kollégák több területet vizsgáltak. Tanulmányozták munka közben az állattartás gyakorlatát, a gépészeti oktatást, a felnőttképzés struktúráját, szervezését és a fémmegmunkálás folyamatát.
A mobilitási program célja volt, hogy kollégáink megismerjék a partnerintézmények gyakorlati oktatás szervezésének módszereit, kapcsolatot építsenek a partneriskola oktatóival, gyarapodjanak jó gyakorlatokban. A kommunikáció nyelve az angol, illetve német volt,így nyelvi kompetenciájuk is fejlődött társalgási és szakmai területen egyaránt. 
Ugyanakkor előkészítették a tanulói mobilitási programot. Lehetőség nyílt a tanulói munkaprogram egyeztetésére, az egyes munkafázisok konkretizálására. Ennek segítségével fel tudták készíteni a tanulókat a szakmai gyakorlatra. A lengyelországi gyakorlaton résztvevő tanulók 2016. április-május hónapban, valamint 2017 áprilisában vettek részt gyakorlaton, míg a Finnországban gyakorlatot végző diákok 2016 augusztusában utaztak. 
A tanulókat a szakképző évfolyamokról választottuk. Nem első évfolyamos diákokat küldtünk, így a kiutazók már rendelkeztek szakmai előképzettséggel, és az új ismereteket a korábban megszerzett tudáshoz tudták kapcsolni. Rendelkeztek megfelelő munkavédelmi ismeretekkel, tudták  használni a legfontosabb eszközöket, kezelni a gépeket  így hatékonyabbá vált a megszerzett tapasztalat és tudás. 
A tanulók termelési környezetben ismerhették meg szakmájuk gyakorlati fogásait. Mind a tanulók, mind a tanárok példát láthattak konkrét termelési folyamatokra. 
A tanulók esetében is kiemelendő az idegen nyelvi kompetencia fejlődése és a nyelvtanulásra gyakorolt motiváló hatás. 
Lehetőség nyílt más népek kultúrájának és szokásrendszerének megismerésére, közvetítésére, intézményi partneri kapcsolat kialakítására. 
Ezt követően a projektben részt vevők készen álltak az átvett értékek terjesztésére beépítve azokat a tanítási, tanulási gyakorlatba. 
[bookmark: _GoBack]A személyes megtapasztaláson túl a megismert módszerek mintát nyújtottak a saját intézmény módszertani megújulásához. Lehetővé vált a minőség terjesztése és mindenki számára elérhetővé tétele. Ezáltal biztosították a módszertani innovációt. Példaként szolgálhatnak tagintézményeink, illetve a hasonló profilú intézmények számára. A partnerintézményekkel kialakított együttműködés egy hosszú gyümölcsöző kapcsolat első lépése.
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